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Tanulmányunkban a megújuló energiák jelen és jövőbeli elterjedését szabályozó rendelkezéseket gyűjtöttük 

össze és végeztünk elemző összehasonlítást. Világban történt nagymértékű változások az energiaszektorban 

nagy lehetőséget jelent a jövőben a megújuló energiák alkalmazásának és nagyobb mértékű elterjedésének. 

Európai Unióban az energiapolitika három fő szempont szerint került kialakításra (ellátásbiztonság, 

versenyképesség és fenntarthatóság). Jelenlegi energiahiány jól mutatja a fosszilis energiahordozók iránti 

elköteleződést és függőséget. Uniós energiapolitika három fő szempontja is ebbe az irányba ad változtatási 

lehetőséget, illetve fontos szempont még a környezetvédelmi paraméterek folyamatos betartása. A megújuló 

energiaforrások környezetvédelmi szempontból kedvezőbb típusainak fejlesztése hosszú távon és minden 

tekintetben hozzájárul a növekedéshez és munkahelyek teremtéséhez Európában és hazánkban. A fejlődés 

jelentős hatást gyakorolhat a nemzetközi kereskedelemben kereskedett termékekre és folyamatokra is, különös 

tekintettel az energia-intenzív iparágakra. Magyarországon is különböző lépéseket tett a kormány, hogy a 

kialakult energiahiányra megfelelő lépéseket tudjon tenni. Létrehozásra került a Nemzeti Fejlesztési 

Minisztérium, Fejlesztés- és klímapolitikáért, valamint Kiemelt Közszolgáltatásokért Felelős 

Államtitkárságot. Az Államtitkárság feladata hasonló, mint az Uniós energiapolitika (klímapolitika, megújuló 

energiahordozók, energiahatékonyság). Az Államtitkárság hatáskörébe tartozik több klímapolitikáért felelős 

pályázat meghatározása és kiírása. Nemzeti Fejlesztési Minisztérium kiadta a Nemzeti Energiastratégia (2030) 

kiadványát, melyben részletesen bemutatásra kerül primer és megújuló energiák jövőben felhasználási 

lehetőségei, illetve tervezete. Fontos kitérni Magyarország várható villamosenergia termelésének alakulására 

is, Minisztériumi tervek szerint különböző energiamixek alapján. Külön kiemelendő a tervezett 2030-as 

energiamixre több változattal is előállt a Minisztérium (új atomenergia és megújuló energia; megújuló energia; 

új atomenergia, szén és megújuló energia). Nemzetközi viszonylatban is megfigyelhető hasonló fejlődési irány 

(pl.: Svájc – új energiatárolós vízerőművek; Lengyelország – nagymértékű napelemes fejlesztés). A megújuló 

energiaforrások kapcsán meg kell említeni, hogy a már meglévő jogi támpontok mellett további 

szempontrendszerre van szükség a gazdasági hátrány csökkentése érdekében (megújuló energiaforrások 

bekerülési költsége nagyobb, mint a primer energiaforrások esetén), ezzel támogatva a piacnyerésüket, 

fokozatosan csökkentve a primer energiaforrásokat. 
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